

孝贞日报

阜新蒙古族自治县

2026年2月
12 星期四
乙巳年十二月廿五

国内统一连续出版物号
CN21-0018
总第6351期 本期4版



习近平春节前夕在北京看望慰问基层干部群众 向全国各族人民致以美好的新春祝福 祝各族人民幸福安康 祝伟大祖国繁荣昌盛 蔡奇陪同考察

>>详见三版>>

我县举行2026年企业专场新春团拜会

本报讯(记者 张领山 马洪涛
张 帅)2月9日,“政企同心贺新春 聚力实干启新程”——2026年阜新蒙古族自治县新春团拜会企业专场在县工人文化宫举行。县委书记张殿成、县长白福良、县人大常委会主任赵宝权、县政协主席王秀华,县领导李太、吴涛、张礼、潘建渊、伊浩、杨树勇,县直各有关部门负责同志与各领域企业代表欢聚一堂、畅叙友谊,喜迎新春、共谋发展。

在“攀登新高峰 筑好营商路”企业家座谈会上,张殿成代表县委、县政府向全县企业家和广大商界朋友致以最诚挚的节日问候及良好的祝愿,衷心感谢大家一直以来对阜新蒙古族自治县发展的倾心付出和无私奉献。张殿成说,要坚持营造一流营商环境,构建亲清政商关系,坚决做到政企沟通“零

距离”、政策落实“零障碍”。要面对面听取企业家的心声和诉求,真情帮助企业解决急难愁盼问题,做好企业发展中的要素保障。要升级朋友圈,实打实地为企业服务,全力当好企业家的“最强后盾”“最佳拍档”,让大家放心投资、安心创业、专心发展。要维护公平竞争的市场秩序,引导企业抱团取暖、互通有无、深耕市场,支持企业守正创新谋发展。希望企业科学有序地安排生产经营,做好节假日安全生产工作,广大企业家继续再接再厉、开拓创新,把事业做得更大,把业绩做得更好,也一如既往关心支持自治县,多为全县发展建言献策、牵线搭桥,为推进县域经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

座谈会通报了我县“十五五”时期

经济发展规划及2026年重点工作安排、优化营商环境工作举措。众辉科技、建兴资源、金凯生科、力达铸造、排山楼金矿、宝地温泉、晨牧食品、淞航粮油、梅氏玛瑙博物馆、农业银行等10家单位负责同志作了交流发言,回顾过去一年的发展变化和丰硕成果,表达扎根自治县、建设自治县的坚定信心和决心。

随后举行的“聚力启新程、同心创未来”——2026年政企新春联欢会在一片热烈欢快的氛围中拉开帷幕。嘹亮的歌声、精彩的舞蹈、动人的诗朗诵既带来了视听双重享受,又彰显了县域文化的深厚底蕴和蓬勃生机。

与会企业家代表纷纷表示,将进一步解放思想、真抓实干,为县域经济高质量发展贡献智慧和力量。

张殿成走访慰问敬老院老人及困难群众

本报讯(记者 马洪涛 赵 越
张 帅)2月10日,县委书记张殿成深入泡子镇敬老院和当地困难群众家中,向老人们、低保户和老党员致以新春的祝福。

在泡子镇敬老院,张殿成实地查看食堂、生活区等场所,详细了解老人生活起居、日常饮食、文娱活动和供暖等情况,对敬老院工作给予肯定,并与老人亲切交流,叮嘱大家要保重身体、安享幸福晚年。他要求相关部门和工作

人员持续提高养老服务质量和优化医养结合服务能力,进一步改善院内绿化环境,全力保障老人们生活舒适、安稳舒心。他强调,要牢固树立安全发展理念,强化安全防范意识,全面排查整治电路老化等安全隐患,配齐配全消防设施,坚决守住安全底线,确保全县群众度过一个平安祥和的春节。

在困难群众韩桂荣、老党员杨玉书中,张殿成与老人及家属亲切交谈,详细询问老人身体状况、生活情况、医

疗保障和面临的实际困难等,鼓励他们要保持乐观心态、坚定生活信心,并叮嘱家属要悉心照料老人。他要求相关部门始终把困难群众和老党员的安危冷暖放在心上,落实好各项帮扶政策,主动靠前服务,及时排忧解难,切实把党和政府的关怀与温暖送到群众身边,让困难群众和老党员安心过年、幸福过年。

县领导雷晓勇以及县民政局、县慈善会、泡子镇负责同志陪同。

新春走基层·到现场去到一线去到群众中去

“家乡有奔头 发展有干头”

——团县委启动2026年寒假“春晖计划”

本报记者 张 鹏 赵 越

2月6日,团县委举行以“青春为中
国式现代化挺膺担当”为主题的2026年
寒假全国大学生“返家乡”社会实践活动
——“春晖计划”启动仪式。团县委相关
负责同志、70余名“春晖计划”学子、返乡
大学生代表参加活动。

启动仪式上,往届“春晖计划”大学
生代表、返乡青年代表与本届春晖计划
大学生代表先后发言,分享了实践经历
与成长感悟,彰显了新时代返乡学子的
使命担当与青春风采。

往届“春晖计划”学生、返乡青年赖
思荟说:“我曾参与过‘春晖计划’,这两

次实践让我对未来的规划有了深刻的转
变,我想留在家乡作点贡献。2022年寒
假,我在县卫健局做整理文件、核对人口
数据工作时,才知道这些琐事都关系乡
亲健康。2023年暑假,我在沙拉镇党委
办工作,写简报,协调事儿,确实觉得家
乡需要人。后来,我回到海棠山风景区
实习,做导游、办旅游节,看着家乡文旅
越来越火,就留下来推广文创,讲家乡历
史。现在,好多同学都通过春晖计划返
乡做事,老家真的能让人有奔头,希望大
家也能回来,一起建设家乡。”

本届“春晖计划”学生刘雨柠说:

“我是一名大二的本科生。去年暑假
和今年寒假,我有幸参加了团县委举
办的大学生返家乡社会实践活动“春
晖计划”。通过这项活动,我开始了解
社会。这段实习经历让我收获颇丰,
一方面了解到政务工作的基本流程,
能把书本理论知识转化为社会实践;
另一方面通过到三沟酒业等企业参
观,让我对家乡的发展变迁有了更深
入和全面的了解。未来,我希望能继
续在基层的实习实践中磨砺自己,为
家乡的发展作贡献。”

(下转三版)



县第十七届人大常委会 召开第44次会议

本报讯(记者 谢红静 张 彪)2月
10日,县第十七届人大常委会召开第44
次会议。县人大常委会主任赵宝权,副
主任魏秀艳、张凤波、常秀梅参加会议。
县委副书记、县长伊浩,县监察委员会、县
人民法院、县人民检察院相关负责人等列席
会议。

常秀梅主持会议。

会议依次听取并审议相关人事任免
议案;拟任命人员作表态发言。会议以无
记名投票方式进行表决,马亮、张旭东、王
丽丽同志满票当选。

赵宝权为新任命人员颁发任命书。
随后,新任命人员面向国旗庄严进行宪法
宣誓。

县政协组织开展 “新春走基层 文艺助振兴 —送万福进万家”活动

本报讯(记者 刘 超 安 珊)2月
9日,县政协组织县文联、县书法家协会,
深入于寺镇官营子村开展“新春走基层
文艺助振兴——送万福进万家”主题活
动,为基层群众送上新春祝福。

活动中,书法家们结合群众喜好现场
创作,挥毫泼墨、笔走龙蛇,一副副寓意吉
祥的春联、一张张喜庆饱满的福字接连呈
现。字体多样、内容喜庆,既有传统新春
吉语,也有贴近生活、祝福乡村发展的暖
心词句,吸引了众多群众驻足观赏、有序
领取。

此次赠送春联和福字活动,让书法艺
术走进基层,在传承和发扬传统文化的同
时,也丰富了群众精神文化生活,营造出
喜庆祥和的节日氛围。参与群众纷纷表示,
这些现场创作的春联和福字更有年味、
更有温度,不仅感受到了传统文化的魅
力,也体会到了来自县政协和文艺界的
关怀与温暖。

此次活动是县政协践行文化惠民、服
务基层群众的生动体现。县政协将持
续深耕基层文化服务,以文艺赋能乡村
振兴,把温暖与祝福送到群众身边,不断提
升群众的幸福感与获得感。

